

四总部联合颁发《军事体育训练改革发展纲要》 军人体重达标挂钩晋职晋级晋衔

据《北京晚报》报道 记者昨日从中国军网获悉,总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部近日联合颁发《军事体育训练改革发展纲要(2015-2020年)》(以下简称《纲要》),系统提出推进军事体育训练改革发展的指导思想、发展目标、主要任务和配套政策。

《纲要》强调,从健全管理体系、改革训练内容、改进训练方法、完善训练制度、加强队伍建设、改善训练条件等方面聚焦用力,提高部队军事体育训练水平。为调动广大官兵参加军事体育训练积极性,《纲要》提出实行军人体重强制达标、推行军事体育训练与人事管理挂钩、建立军事体育训练荣誉体系等配套政策。

发展目标

到2020年,形成具有我军特色、符合现代战争特点规律、满足能打仗打胜仗要求的军事体育训练体系。

■官兵体质水平全面提高。体重达标率达到95%以上,体质健康水平大幅提高。

■官兵体能素质均衡发展。体能综合素质达到或接近世界主要军事强国军队的水平。

■官兵军事体育实用技能显著提高。作战部队官兵军事体育实用技能项目及合格率达到95%以上、优秀率达到50%以上。

■官兵适应特殊环境能力明显增强。满足特殊环境作战训练需要。

相关政策

实行军人体重强制达标

在全军逐步推行军人体重控制计划,实行体重强制达标制度,把军人体重达标与晋职晋级晋衔挂钩。

推行军事体育训练与人事管理挂钩

士兵考学、提干,现役军官晋职晋级晋衔和调动等,必须明确军事体育训练成绩标准。

建立军事体育训练荣誉体系

组织军事体育训练先进单位和优秀军体教员、军体参谋、军体士官评选表彰活动。

我国将以严厉措施 约束游客不文明行为

据新华社电 随着春节假期的到来,全国各地景区将迎来大量中国游客。伴随着旅游高峰的到来,被称为中国“史上最严”的游客管理措施也呼之欲出。

中国国家旅游局近日表示,将从今年开始分级建立游客旅游不文明档案,制定并实施《游客旅游不文明记录管理办法》,航空公司、旅行社、旅游饭店等联动,形成游客旅游不文明信息通报、追责机制。

中国国家旅游局局长李金早表示,国家旅游局将协调相关方面,对不文明旅游者进行依法处置,依法制定对不文明旅游者追责制度。

“这将是国家层面出台的有史以来最严厉的管理措施。”大理苍山生态旅游开发有限公司副总经理程志培认为,文明旅游仅靠游客自觉不能令人满意,而通过一些法律、行政的手段,有助于提高游客文明旅游的程度。

业内人士认为,出境游客将是本次措施关注的重点对象,措施的出台将会约束出境游客的行为,对于提高出境游客素质、改善中国游客的形象起到积极作用。

男子驾车冲撞美驻上海总领馆

司机被排除酒驾 一名武警受轻伤



肇事车辆



事发现场

上海市公安局昨天凌晨发布消息称,12日21时43分许,一辆黑色丰田轿车,车号为“闽EBX537”,沿乌鲁木齐南路自北向南行驶,突然右转弯撞击淮海中路1469号的美国驻上海总领事馆边门护栏后停车,致一名执勤武警受轻伤。附近巡逻民警立即赶到现场与执勤武警一起将肇事驾驶员控制。

警方调查

男子思维混乱语无伦次

经审查,肇事男子刘道杰,35岁,福

建省三明市建宁县人。据其交代:“自己在当地公司开得很大,总感到有人要追杀他,所以要制造事情引起重视。今天我开车从杭州到上海,看到此处有武警站岗,就开上去了。”

询问过程中,刘道杰思维混乱,语无伦次。目前已初步排除其酒驾、毒驾的可能,事件仍在进一步调查中。

肇事者妻子

他一直说有人追杀他

根据上海市公安局官方微博通报,

事发后,徐汇公安分局侦查员经工作获悉刘道杰的妻子在杭州某宾馆。昨日凌晨1时许,侦查员赶到杭州该宾馆,找到了刘道杰的妻子钱某。据钱某称:“近一个月来,刘道杰在家一直说有人要追杀他,并一直躲在家中不敢外出,其间,曾带他到苏州的医院看病,医生让他不要胡思乱想。昨天上午10时左右,刘道杰开车带着我和女儿从苏州家中到了杭州,下午5时许入住宾馆后,他就说要去见个客户,然后就没回来。”

据《北京晚报》

“嗑瓜子”科长被罚百元 回家休养 称打击很大

据《南方都市报》报道 近日,有媒体报道称,河南鹤壁市市民曝光一段视频,在该市行政服务大厅里,有工作人员坐着嗑瓜子,而该局副局长秦新伟对此回应称,涉事的工作人员有很严重的糖尿病,“如果不吃东西,就会晕倒”。一时间,“上班时间嗑瓜子,有病?得治!”的话题在网上热传。记者采访得知,嗑瓜子的人是该市人力资源与社会保障局退管科科长郝林广。12日,他向记者证实此事,并称自己确实患有糖尿病。目前,郝林广及相关单位均受到处理。

据郝林广讲述,目前,鹤壁市人社局已经对此事做出了处理,郝林广被罚款100元,并取消今年的评选先进的资格,同时也被劝诫谈话。接受记者采访时,郝林广说这件事情对他打击很大,他正在家里卧床休养。

鹤壁市纪委也进行了监督问责,对人社局、市行政服务与公共资源交易管理办公室进行通报批评,两部门直接领导作书面检查,人社局负责窗口工作的领导公开道歉。

策马扬鞭正其时 东风标致408 跻身主流中级车

春节将至,东风标致408继续强势表现,销售数字屡创新高。继去年12月单月销量首次突破8000辆后,2015开年再传捷报,1月交付直追万辆。这一成绩不仅成功创下其单月纪录新高,更如愿超越同级多款人车型,将自己的销量排名稳稳锁定在高位,其主流中级车的气势已显露无疑,可谓高歌猛进壮年。

【订单爆棚 呈全面、稳定发展之势】

在汽车厂商竞争最为激烈的中级车市场,东风标致408没有平地惊雷般的猖狂,却有着润物细无声的肯定与希望。自去年8月成都车展上市以来,408厚积薄发,以物超所值的产品竞争力、极具诚意的价格竞争力,迅速赢得消费者认可,成为中级车市场当之无愧的主流车型。在一线城市相继限购以及汽车保有量趋于饱和的背景下,在原本有限的市场内,东风标致408逆势而上,以北京、上海、广

州为代表的一线城市订单火爆,成为“低温”中一线城市的一抹暖色。同时,在西南、东南、华北等东风标致重点销售区域,408也以“攻城拔寨”之势,纵深拓展销售区域重点城市。随着更多新兴市场的开辟,东风标致408订单纷沓而至,上升势头极为迅猛。只要提到中级车,很多消费者首先想到的就是408。

【产品力飙升 市场口碑齐飞】

领先的销量源自消费者的信赖,打动消费者的则是东风标致408开创中级车新纪元的越级产品实力。在中级车不断进化的过程中,东风标致408凭借“不止领先”的全面越级产品性能,成为消费者公认的主流中级车。

打铁还需自身硬,有着“全能男神”之称的东风标致408,在动力、智能科技、安全配置方面始终先人一步,高人一筹。在“T+STT高效动力”组合的强力驱动下,408动力丰沛强

劲,起步提速迅捷高效,燃油经济性同样让人印象深刻,低至6L的百公里综合油耗全面领先同级;“All in One集成触控”汇集Blue-i车载互联系统、City Park智能泊车辅助系统等领先科技越级搭载,指引中级车向智能化行车的方向;“3D Safety三维安全”将当前中级车甚至更高级别车型的安全装备悉数融入于己身,诸如ESP 9.0、HAS坡道辅助、六安全气囊、LED日间行车灯、倒车雷达等先进装备均为408全系标配,同级车型鲜有能与之相抗衡。

全能的产品实力不仅赢得了消费者的认可,同时也让东风标致408成为众多业内人士极为推崇的车型之一,众多权威及人气大奖更是拿到手软。就在不久前,东风标致408又荣膺了《北京晨报》“最有价值年度家轿”和《东方网》和《上海劳动报》联合颁发的“年度锋锐家轿车型奖”,可谓市场、口碑相得益彰。



随着即将到来的1.2THP发动机的高效助力,“全能男神”家族成员的不断壮大,会有越来越多的消费者被408的越级产品力所吸引。东风标致408驰骋中级车市场的征程刚刚拉开序幕,“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”和“3D Safety三维安全”引领的中级车新纪元已经开启。